

ERRATA

O Conselho Regional de Enfermagem do Piauí, por meio de seu Pregoeiro, torna público a ERRATA do Edital do Pregão Presencial 09/2017 no seguinte item:

ONDE SE LÊ:

“18.1. O valor estimado para o referido objeto é:

18.1.1. Lote I – R\$ 612,45 (seiscentos e doze reais e quarenta e cinco centavos);

18.1.2. Lote II – R\$ 278,23 (duzentos e doze reais e vinte e três centavos);

18.1.3. Lote III – R\$ 157,45 (cento e cinquenta e sete reais e quarenta e cinco centavos);

18.1.4. Lote IV – R\$ 167,40 (cento e sessenta e sete reais e quarenta centavos).”

LEIA-SE

“18.1. O valor estimado para o referido objeto é:

18.1.1. Lote I – 1º Mês (Adesão + 1ª Mensalidade) - R\$ 612,45 (seiscentos e doze reais e quarenta e cinco centavos), a partir do 2º Mês – R\$ 349,95 (trezentos e quarenta e nove reais e noventa e cinco centavos);

18.1.2. Lote II – 1º Mês (Adesão + 1ª Mensalidade) - R\$ 278,23 (duzentos e doze reais e vinte e três centavos), a partir do 2º Mês – R\$ 154,90 (cento e cinquenta e quatro reais e noventa centavos);

18.1.3. Lote III – R\$ 157,45 (cento e cinquenta e sete reais e quarenta e cinco centavos);

18.1.4. Lote IV – 1º Mês (Adesão + 1ª Mensalidade) - R\$ 167,40 (cento e sessenta e sete reais e quarenta centavos), a partir do 2º Mês – R\$ 107,40 (cento e sete reais e quarenta centavos).”

Jonatan Augusto da Costa Britto

Pregoeiro